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2017年5月25日   

スマホ生観戦に関する調査 2017 
株式会社ジュピターテレコム（J:COM、本社：東京都千代田区、取締役社長：井村 公彦）は、スポーツ観戦をす

ることがある全国の 20歳～59歳のスマホユーザーを対象に「スマホ生観戦に関する調査 2017」を 2017年 4月

14 日～4 月 18 日の 5 日間においてインターネットリサーチにより実施し、1,000 名（男性 500 名、女性 500 名）

の有効サンプルを集計いたしました。（調査協力機関：ネットエイジア株式会社） 

・生中継で楽しみたいもの 1位「スポーツ中継」 

・スマホ生観戦で気になること 「データ通信量（パケット）」は 85%が「気になる」と回答 

・スマホ生観戦したいシーン 「電車・バスの移動中・待ち時間」や「自宅でくつろいでいるとき」 

「チャンネル争いに負けたとき」では 30代女性が突出 

INDEX 

生中継で見たいスポーツ        P2-7 

▼ 生中継で楽しみたいもの 1位「スポーツ中継」2位「音楽ライブ」3位「トーク番組」 

▼ スポーツは生中継！「生中継でないと感動して泣くことはない」 約3割 

▼ 断然生中継視聴がいいと思うスポーツ・試合は？ 1位「プロ野球」2位「サッカー・日本代表戦」 

▼ 残念！試合の中継に仕事で間に合わなかった…… 男性ビジネスパーソンの3人に2人が経験 

▼ 生中継が見たい！気になって仕事どころじゃない！ ビジネスパーソンの4割が経験 

▼ 一緒に応援すると二人の距離が縮まる！ スポーツ中継を一緒に見て恋愛に発展 20代では13%が経験 

▼ 男女とも3割が“パートナーと生中継で観戦したいスポーツはプロ野球”と回答 

▼ 熱くなりすぎには要注意！ パートナーとスポーツ中継を見ていてケンカになった 30代では12%が経験 

▼ ドン引きするパートナーの観戦態度 ワースト5は「ものを叩く」「プレーに文句」「大声」「舌打ち」「興奮しすぎ」 

男性が選んだワースト1位は「選手のプレーに文句」、2位は「選手のプレーに舌打ち」 

女性が選んだワースト1位は「周りの人が驚くほどの大声」、2位は「周りのものを叩く」 

▼ 女性はショック！？ 

デートよりも生中継？ 男性の4人に1人は「デート中に見たい試合の経過が気になったことがある」と回答 

見たい試合のために、早めにデートを切り上げたり、デートを断ったりしたことがある男性も！ 

スマホ生観戦（生中継視聴）の実態       P8-11 

▼ スマホ生観戦の経験は32%、経験者の4割強は「プロ野球」をスマホ生観戦 

▼ スマホ生観戦の実態 最も多い視聴シーンは「通勤・通学時の電車・バス」 

4人に1人は「自宅でくつろいでいるとき」と回答、「旅行中」との回答も 

▼ 職場ではスマホ生観戦できる？ ビジネスパーソンの4人に1人以上が経験 

▼ スマホで1ヶ月間スポーツ番組が見放題のサービス いくらなら払ってもいい？ 平均は1,058円/月 

▼ スマホ生観戦で気になること 「データ通信量（パケット）」は85%が「気になる」と回答 

▼ スマホ生観戦で実現できたら嬉しいこと 「カウントフリー」がダントツ、2位は「勝利の瞬間を見逃さない」 

好きな時に好きな場所で、思いっきりスマホ生観戦を楽しめるなら？   P12-14 

▼ スマホ生観戦したいシーン 「通勤・通学時の電車・バス」「電車・バスの待ち時間」「自宅でくつろいでいるとき」 

「チャンネル争いに負けたとき」では30代女性が突出 

▼ 生中継を見るのはこの選手がお目当て！？ スマホ生観戦で応援したい選手ランキング 

1位「羽生結弦選手（フィギュアスケート）」2位「錦織圭選手（テニス）」3位「大谷翔平選手（プロ野球）」 

男性からの人気No.1は「イチロー選手」、女性からの人気No.1は「羽生結弦選手」 

▼ 試合会場で観戦中もスマホ生観戦したい？ スマホ生観戦したい人は5割半 

試合会場でスマホ生観戦したい理由 1位「選手の表情を見たい」2位「実況・解説を聞きたい」 

▼ 今後スマホ生観戦で使ってみたい機能とは？ スマホ生観戦でこんな機能があったら魅力的！ 

1位は「見たいアングルを選べる」、「選手目線を体験」や「ナイスプレーに『いいね！』投票」との回答も 
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【生中継で見たいスポーツ】 

▼生中継で楽しみたいもの 1位「スポーツ中継」2位「音楽ライブ」3位「トーク番組」 

▼スポーツは生中継！「生中継でないと感動して泣くことはない」 約3割 

▼断然生中継視聴がいいと思うスポーツ・試合は？ 1位「プロ野球」2位「サッカー・日本代表戦」 

 

まず、全回答者（1,000名）に、生中継で楽しみたい番組ジャンルを聞いたところ、「スポーツ」が最も多く72.1%、

次いで、「音楽ライブ」が49.1%、「トーク番組」が19.1%、「演劇・舞台」が17.9%で続きました。生中継といえば「ス

ポーツ」という人が多いようです。 

男女別にみると、男女とも1位は「スポーツ」となり、男性80.8%、女性63.4%と、男性では8割を超えました。 
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◆生中継で楽しみたいと思う番組ジャンル ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

スポーツ 音楽ライブ トーク番組 演劇・舞台 ワイドショー コント番組 お笑い
コンクール

討論番組 クイズ番組 料理番組

 

 

 

また、スポーツ中継について、“生中継でないと感動して泣くことはない”（録画中継だと感動が薄れる）と思うか

聞いたところ、自身の経験や考えに「あてはまる」という人は27.7%と約3割となり、リアルタイムで見ないと感動が

薄れてしまうと考える人が少なくないことがわかりました。 

男女別に「あてはまる」という人の割合をみると、男性では 34.2%、女性では 21.2%となりました。生中継ではな

いと、感動が薄れてしまうという人の割合は男性のほうが高いようです。 
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◆自身の経験や考えにあてはまるか、あてはまらないか ［単一回答形式］

【生中継でないと感動して泣くことはない（録画中継だと感動が薄れる）】

男

女

別

 

調 査 結 果 
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それでは、どのスポーツが生中継で楽しみたいと思われているのでしょうか。 

 

全回答者（1,000名）に、断然、生中継がいいと思うスポーツ・試合を聞いたところ、1位は「プロ野球」で39.5%、

2位は「サッカー・日本代表戦」で 29.4%、3位は「野球・侍ジャパン戦」で 25.8%となり、4位「高校野球」22.6%、5

位「J リーグ」18.4%が続きました。野球やサッカーを見るなら“断然生中継がいい”と思っている人が多いようで

す。 
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◆（録画放送ではなく）断然、生中継がいいと思うスポーツ・試合 ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

プロ野球 サッカー・
日本代表
戦

野球・
侍ジャパン

戦

高校野球 Jリーグ フィギュア
スケート

大相撲 マラソン テニス 駅伝
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▼残念！試合の中継に仕事で間に合わなかった…… 男性ビジネスパーソンの3人に2人が経験 

▼生中継が見たい！気になって仕事どころじゃない！ ビジネスパーソンの4割が経験 

 

続いて、全回答者（1,000名）に、スポーツ中継の視聴に関する経験を聞いたところ、【仕事（や用事）で見たい試

合に間に合わなかったことがある】では55.7%が「あてはまる」としました。半数以上の人が、見たい試合の中継が

あっても仕事などで間に合わず、見ることができなかったという経験をしているようです。 

有職者（パート・アルバイト除く、以下同様）（605名）について「あてはまる」をみると、有職者全体では62.0%と

なり、男性有職者では64.6%と3人に2人が経験していることがわかりました。 

 

55.7

61.8

49.6

62.0

64.6

57.2

44.3

38.2

50.4

38.0

35.4

42.8

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

男性【n=500】

女性【n=500】

有職者 全体【n=605】

男性【n=390】
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あてはまる あてはまらない

◆自身の経験にあてはまるか、あてはまらないか ［単一回答形式］

【仕事（や用事）で見たい試合に間に合わなかったことがある】

男
女
別

有

職

者

 
 

 

また、野球・侍ジャパン戦やサッカー・日本代表戦では、海外で試合が行われることもあり、仕事をしている時間

帯に試合の中継が放送されることも多々ありますが、【仕事中に見たい試合が気になって、仕事が手につかなか

ったことがある】という有職者の割合をみると、有職者全体では41.0%となり、男性有職者では42.8%、女性有職

者では37.7%となりました。“見たい試合が気になって、仕事どころではなかった”ということがあったビジネスパー

ソンは、男女ともに少なくないようです。 
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◆自身の経験にあてはまるか、あてはまらないか ［単一回答形式］ 対象：有職者

【仕事中に見たい試合が気になって、仕事が手につかなかったことがある】
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▼一緒に応援すると二人の距離が縮まる！ スポーツ中継を一緒に見て恋愛に発展 20代では13%が経験 

▼男女とも3割が“パートナーと生中継で観戦したいスポーツはプロ野球”と回答 

 

パブリックビューイングなどスポーツ中継を楽しむ新しいスタイルが普及していますが、【スポーツ中継を一緒に

見たことがきっかけで恋愛に発展したことがある】では、「あてはまる」が 8.3%になり、世代別にみると、20 代

13.2%、30代 8.8%、40代 8.0%、50代 3.2%と、若い世代ほどスポーツ中継を一緒に見たことからお付き合いに

発展した経験を持っていることがわかりました。 
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◆自身の経験にあてはまるか、あてはまらないか ［単一回答形式］

【スポーツ中継を一緒に見たことがきっかけで恋愛に発展したことがある】

世
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では、どのようなスポーツを一緒に見るとよいのでしょうか。全回答者（1,000 名）に、パートナー（配偶者や恋

人）と生中継で観戦したいと思うスポーツを聞いたところ、1位は「プロ野球」で 29.8%、2位は「サッカー・日本代表

戦」で 22.0%となり、3位「野球・侍ジャパン戦」15.1%、4位「J リーグ」12.9%、5位「高校野球」10.9%となりました。

パートナーと一緒に「プロ野球」の生中継を楽しみたいと思っている人が多いことがわかりました。「プロ野球」の生

中継を一緒に見ることで、二人の距離が縮まることもあるのではないでしょうか。 

男女別にみると、「プロ野球」は男女とも 1 位となっており、男性では 30.6%、女性では 29.0%でした。また、「J

リーグ」は男性 15.4%、女性 10.4%で男性のほうが高くなり、「フィギュアスケート」は男性 4.8%、女性 11.0%で女

性のほうが高くなりました。気になる男性を誘う場合は「Jリーグ」、気になる女性を誘う場合は「フィギュアスケート」

も有効なようです。 
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◆パートナー（配偶者や恋人）と生中継で観戦したいと思うスポーツ・試合 ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

プロ野球 サッカー・
日本代表
戦

野球・
侍ジャパン

戦

Jリーグ 高校野球 フィギュア
スケート

テニス バレー
ボール

大相撲 モーター
スポーツ
（F1など）

競馬
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▼熱くなりすぎには要注意！ パートナーとスポーツ中継を見ていてケンカになった 30代では 12%が経験 

▼ドン引きするパートナーの観戦態度 ワースト5は「ものを叩く」「プレーに文句」「大声」「舌打ち」「興奮しすぎ」 

男性が選んだワースト 1位は「選手のプレーに文句」、2位は「選手のプレーに舌打ち」 

女性が選んだワースト 1位は「周りの人が驚くほどの大声」、2位は「周りのものを叩く」 

 

次に、【パートナー（配偶者や恋人）とスポーツ中継を見ていてケンカになったことがある】では、「あてはまる」が

10.1%になり、世代別にみると、20代 10.0%、30代 12.0%、40代 9.6%、50代 8.8%となり、20代や 30代では 1

割以上が経験していることがわかりました。パートナーとスポーツ中継を楽しんでいても熱くなりすぎには注意が必

要なようです。 
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◆自身の経験にあてはまるか、あてはまらないか ［単一回答形式］

【パートナー（配偶者や恋人）とスポーツ中継を見ていてケンカになったことがある】

世

代

別

 
 

では、好きな人や気になっている人と一緒にスポーツ中継を見るときは、どのようなことに気をつけたほうがよい

のでしょうか。全回答者（1,000名）に、パートナーとスポーツの生中継を見ていて、パートナーがやっているとドン

引きすると思う観戦態度を聞いたところ、「熱くなりすぎて周りのものを叩く」が最も多く30.7%、ほぼ同率で「選手の

プレーに文句をつける」30.4%と「周りの人が驚くほどの大声を出す」30.3%が続き、「選手のプレーに舌打ちする」

が29.1%、「興奮しすぎて態度や言葉遣いが乱暴になる」が24.1%となりました。 

男女別にみると、男性では、「選手のプレーに文句をつける」が最も高く27.0%、次いで、「選手のプレーに舌打

ちする」が25.6%、「熱くなりすぎて周りのものを叩く」が23.6%で続きました。選手のプレーを批判するような態度

にドン引きするという男性が多いようです。一方、女性では、「周りの人が驚くほどの大声を出す」が39.0%で最も

高く、次いで、「熱くなりすぎて周りのものを叩く」が37.8%、「選手のプレーに文句をつける」が33.8%で続きました。

試合に入り込みすぎて周囲の人に迷惑をかけるような態度にドン引きするという女性が多いようです。好きな人や

気になっている人と一緒にスポーツ中継を見る際には、このような態度を取らないように注意したほうがよさそうで

す。 
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◆パートナー（配偶者や恋人）とスポーツの生中継を見ていて、パートナーがやっているとドン引きすると思う観戦態度 ［複数回答形式］

※上位10位までを表示
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驚くほどの
大声を出す

選手の
プレーに
舌打ちする

興奮し
すぎて態度
や言葉遣い
が乱暴に
なる

応援して
いるチーム・
選手が負け
そうになると
機嫌が悪く
なる

自分だった
らこうする
という

持論を展開
する

審判に
文句を
つける

夢中に
なりすぎて
話しかけ
ても反応が
ない

応援
チームの
ユニフォーム
に着替え
させようと
する  
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▼女性はショック！？ 

デートよりも生中継？ 男性の4人に1人は「デート中に見たい試合の経過が気になったことがある」と回答 

見たい試合のために、早めにデートを切り上げたり、デートを断ったりしたことがある男性も！ 

 

続けて、デートに関する内容についてみると、【デート中に見たい試合の経過が気になったことがある】では、「あ

てはまる」は21.1%で、男女別にみると、男性では26.8%、女性では15.4%となりました。デート中に見たかった試

合経過が気になったことがあるという男性は少なくないようです。 

 

21.1

26.8

15.4

78.9

73.2

84.6

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

男性【n=500】

女性【n=500】

あてはまる あてはまらない

◆自身の経験にあてはまるか、あてはまらないか ［単一回答形式］

【デート中に見たい試合の経過が気になったことがある】

男
女
別

 

 

 

また、【見たい試合があったため、早めにデートを切り上げたことがある】では、「あてはまる」が 11.5%で、男女

別にみると、男性では 14.2%、女性では 8.8%となり、【見たい試合があったため、デートを断ったことがある】では、

「あてはまる」が 10.2%で、男女別にみると、男性では 11.0%、女性では 9.4%になりました。デートより見たい試合

を優先させ、デートを早めに切り上げた人や、そもそもデートを断ってしまったという人もいるようです。 
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8.8

88.5

85.8

91.2

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

男性【n=500】

女性【n=500】

あてはまる あてはまらない

◆自身の経験にあてはまるか、あてはまらないか ［単一回答形式］

【見たい試合があったため、早めにデートを切り上げたことがある】

男
女
別
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9.4

89.8

89.0

90.6

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

男性【n=500】

女性【n=500】

あてはまる あてはまらない

◆自身の経験にあてはまるか、あてはまらないか ［単一回答形式］

【見たい試合があったため、デートを断ったことがある】

男
女
別
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【スマホ生観戦（生中継視聴）の実態】 

▼スマホ生観戦の経験は32%、経験者の4割強は「プロ野球」をスマホ生観戦 

▼スマホ生観戦の実態 最も多い視聴シーンは「通勤・通学時の電車・バス」 

4人に1人は「自宅でくつろいでいるとき」と回答、「旅行中」との回答も 

▼職場ではスマホ生観戦できる？ ビジネスパーソンの4人に1人以上が経験 

職場でスマホ生観戦したスポーツ・試合 3位「高校野球」、2位と 1位は？ 

 

全回答者（1,000名）に、スマートフォンでのスポーツの生中継視聴（以下、スマホ生観戦）について聞きました。 

 

まず、スマホ生観戦したことがある人の割合をみると 32.2%と約 3人に 1人の割合となり、世代別にみると、20

代では 42.0%、30代では 34.4%、40代では 32.4%、50代では 20.0%となり、若い世代ほどスマホ生観戦をして

いることがわかりました。 

 

32.2

42.0

34.4

32.4

20.0

67.8

58.0

65.6

67.6

80.0

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

20代【n=250】

30代【n=250】

40代【n=250】

50代【n=250】

ある ない

◆スマートフォンでスポーツの生中継を視聴したことがある人（スマホ生観戦したことがある人）の割合

世

代

別

 

 

 

次に、スマホ生観戦をしたことがある 322 名のスマホ生観戦したスポーツ・試合をみると、最も多かったのは「プ

ロ野球」で 43.5%となり、男性では 48.7%と約半数でした。スマホ生観戦経験者の多くは、プロ野球をスマホ生観

戦していることがわかりました。 
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◆スマホ生観戦したことがあるスポーツ・試合 ［複数回答形式］ ※スマホ生観戦したことがある人の結果（上位10位まで）を表示

プロ野球 サッカー・
日本代表
戦

野球・
侍ジャパン

戦

高校野球 Jリーグ フィギュア
スケート

競馬 テニス 大相撲 ゴルフ
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また、スポーツをスマホ生観戦したことがある322名に、スマホ生観戦したシーンを聞いたところ、「通勤・通学時

（帰宅時含む）の電車・バスで」が最も多く45.7%、次いで、「電車やバスを待っているとき」が28.9%、「自宅でくつ

ろいでいるとき」が24.5%、「旅行中・レジャー中」が15.2%で続きました。電車やバスに乗っているときや待ち時間

にスマホ生観戦している人が多いようですが、自宅でゆっくりしているときや旅行中にスマホでスポーツ中継を見

ている人もいるようです。 

男女別にみると、「通勤・通学時（帰宅時含む）の電車・バスで」は男性 49.7%、女性 39.5%と男性のほうが高く

なりましたが、「自宅でくつろいでいるとき」（男性 22.3%、女性 27.9%）や「家族や恋人の買い物を待っているとき」

（男性 7.3%、女性 13.2%）では、女性のほうが高くなりました。 
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◆スマホ生観戦したシーン ［複数回答形式］ ※スマホ生観戦したことがある人の結果（上位10位まで）を表示

通勤・通学
時（帰宅時含む）

の電車・
バスで

電車や
バスを

待っている
とき

自宅で
くつろいで
いるとき

旅行中・
レジャー中

仕事・
授業の
休憩中

自宅で
食事中

カフェ・
喫茶店で

家族や
恋人の
買い物を
待っている
とき

仕事中・
勉強中

自宅で
別の番組を
見ている
とき

 

 

 

スポーツ中継の視聴に関する経験を聞いた質問では、“仕事中に見たい試合が気になって、仕事が手につかな

かったことがある”という有職者が 4割以上（41.0%）いましたが、勤務先でスマホ生観戦をしたことがあるビジネス

パーソンはどのくらいいるのでしょうか。有職者（605名）に、職場でのスマホ生観戦の経験を聞いたところ、職場で

スマホ生観戦したことがある有職者の割合は 26.1%となりました。職場でスマホ生観戦したことがあるビジネスパ

ーソンは少なくないようです。そして、ビジネスパーソンが職場でスマホ生観戦したスポーツ・試合をみると、「プロ

野球」が最も多く 41.1%、次いで、「サッカー・日本代表戦」が 26.6%、「高校野球」が 20.3%で続きました。プロ野

球の日本シリーズやサッカーワールドカップなど特別な試合を職場で生観戦したというビジネスパーソンが多いの

ではないでしょうか。また、日中に行われる試合が多い「高校野球」も上位となりました。母校や地元の代表校の試

合を生観戦しているビジネスパーソンもいるのではないでしょうか。 

 

41.1

26.6

20.3 19.6
15.8

0%

25%

50%
有職者（パート・アルバイト除く）【n=158】

◆職場でスマホ生観戦したスポーツ・試合 ［複数回答形式］

※職場でスマホ生観戦したことがある有職者の結果（上位5位まで）を表示

プロ野球 サッカー・
日本代表戦

高校野球 野球・
侍ジャパン戦

Jリーグ

ある

26.1％

ない

73.9％

◆職場でスマホ生観戦したことがある

有職者（パート・アルバイト除く）の割合

全体【n=605】
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▼1ヶ月にどのくらいスマホ生観戦している？ スマホ生観戦経験者の平均は3.3回、男性3.8回、女性2.5回 

▼スマホで 1 ヶ月間スポーツ番組が見放題のサービス いくらなら払ってもいい？ 平均は 1,058円/月 

 

スマホ生観戦している人は、1 ヶ月間にどのくらいスマホ生観戦しているのでしょうか。スマホ生観戦したことが

ある 322 名に、1 ヶ月間で、何回ほどスマホ生観戦しているか聞いたところ、平均は、全体では 3.3 回、男女別に

みると、男性では 3.8回、女性では 2.5回となりました。 
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◆スマホ生観戦の回数（1ヶ月あたりの視聴回数） ［数値入力形式］ ※スマホ生観戦したことがある人の結果を表示

【平均】

全体：3.3回/男性：3.8回/女性：2.5回

0回 1回 2～3回 4～5回 6回以上  

 

 

また、全回答者（1,000名）に、スマートフォンで 1ヶ月間スポーツ番組が見放題のサービスに、いくらなら支払っ

てもいいと思うか金額（月額）を聞き、1円以上の回答をした人（360名）の結果を集計したところ、「500円～1,000

円未満」に回答が集まり、平均は、全体では 1,058 円/月でした。男女別に平均をみると、男性では 1,124 円/月、

女性では 974円/月でした。 
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◆スマートフォンで1ヶ月間スポーツ番組が見放題のサービスに支払ってもいいと思う金額（月額） ［数値入力形式］

※1円以上の回答をした人の結果を表示

【平均】

全体：1,058円

男性：1,124円/女性：974円

300円未満
300円

～500円未満
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▼スマホ生観戦で気になること 「データ通信量（パケット）」は 85%が「気になる」と回答 

▼スマホ生観戦で実現できたら嬉しいこと 「カウントフリー」がダントツ、2位は「勝利の瞬間を見逃さない」 

 

続いて、全回答者（1,000名）に、【データ通信量（パケット）】がスマホ生観戦する際にどのくらい気になるか聞い

たところ、「非常に気になる」が 62.9%、「どちらかといえば気になる」が 22.0%となり、それらを合計した『気になる

（計）』は 84.9%となりました。スマホ生観戦ではデータ通信量が気になるという人が大多数のようです。 

また、電車やバスの中では声を出して応援できなかったり、ガッツポーズができなかったりしますが、【声を出し

て応援できないこと】や【ガッツポーズなどして喜べないこと】についてもどのくらい気になるか聞いたところ、『気に

なる（計）』はそれぞれ 42.1%、40.0%となりました。声を出せないことやガッツポーズできないことは、データ通信

量と比べると気になるという人は少ないようです。 
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28.3

29.6

7.8

29.6

30.4
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データ通信量

（パケット）

声を出して

応援できない

ガッツポーズなどして

喜べない

非常に気になる どちらかといえば気になる どちらかといえば気にならない 全く気にならない

◆スマホ生観戦する際、どのくらい気になるか ［各単一回答形式］

全体【n=1000】

気になる
（計）

84.9

42.1

40.0

 
 
 

次に、全回答者（1,000名）に、スマホ生観戦で実現すると嬉しいことを聞いたところ、「データ通信量（パケット）

を気にせず楽しめる（生中継視聴時の通信を、通信利用量にカウントしないで楽しめる）」が際立って高く67.9%と

なり、「勝利の瞬間を見逃さずに楽しめる」が28.7%、「気になる試合はどこにいてもチェックできる」が25.7%で続

きました。パケット通信量を気にせず試合を楽しめるようになると嬉しいという人が多いようです。また、スマホ生観

戦をすれば、どこにいても試合を楽しめることができますが、気になる試合の途中経過をチェックすることや、勝利

の瞬間を見逃さないことも実現できると嬉しいようです。 
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◆スマホ生観戦で実現すると嬉しいこと ［複数回答形式］

データ通信量
（パケット）

を気にせず
楽しめる

（生中継視聴時の

通信を、通信利用量に

カウントしないで

楽しめる）

勝利の瞬間を
見逃さずに
楽しめる

気になる
試合は

どこにいても
チェックできる

スキマ時間が
充実する

一人で
集中して
試合を
楽しめる

スポーツ中継を
見ながら
テレビや
他の端末で
別の番組も
楽しめる

家族と
チャンネル争い
をしなくて済む
ようになる

その他

 



News Release 
 

- 12 - 

 

【好きな時に好きな場所で、思いっきりスマホ生観戦を楽しめるなら？】 

▼スマホ生観戦したいシーン 「通勤・通学時の電車・バス」「電車・バスの待ち時間」「自宅でくつろいでいるとき」 

「チャンネル争いに負けたとき」では30代女性が突出 

 

スマホ生観戦をする際に気になることでは 8 割半が「データ通信量」が気になると回答し、スマホ生観戦で実現

できると嬉しいことでは「データ通信量を気にせず楽しめること」がダントツという結果でしたが、もし、データ通信量

を気にする必要がなく、好きな時に好きな場所で思いっきりスマホ生観戦ができるとしたら、どのように楽しみたい

と思うのでしょうか。 

全回答者（1,000 名）に、好きな時に好きな場所で思いっきりスマホ生観戦ができるとしたら、どのようなときにス

マホ生観戦したいと思うか聞いたところ、「通勤・通学時（帰宅時含む）の電車・バスで」が最も多く 21.7%、次いで、

「電車やバスを待っているとき」が 18.0%、「自宅でくつろいでいるとき」が 14.3%となりました。やはり、電車・バス

に乗っているときや電車・バスを待っているとき、自宅でくつろいでいるときにスマホ生観戦したいという人が多いよ

うです。 

また、「チャンネル争いに負けたとき」との回答は、5.0%と上位 10 位には入りませんでしたが、性年代別にみる

と、30代女性では 15.2%となっており、他の性年代層に比べて高くなりました。 
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◆好きな時に好きな場所で思いっきりスマホ生観戦できるとしたら、どのようなときにしたいか ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

通勤・通学
時（帰宅時含む）
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電車や
バスを

待っている
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休憩中

旅行中・
レジャー中

カフェ・
喫茶店で

家族や
恋人の
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自宅で
別の番組を
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友人・知人
との
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◆好きな時に好きな場所で思いっきりスマホ生観戦できるとしたら、

「チャンネル争いに負けたとき」にスマホ生観戦したいと回答した人の割合

チャンネル争いに負けたとき

世

代

別

世

代

別
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▼生中継を見るのはこの選手がお目当て！？ スマホ生観戦で応援したい選手ランキング 

1位「羽生結弦選手（フィギュアスケート）」2位「錦織圭選手（テニス）」3位「大谷翔平選手（プロ野球）」 

男性からの人気No.1は「イチロー選手」、女性からの人気No.1は「羽生結弦選手」 

▼試合会場で観戦中もスマホ生観戦したい？ スマホ生観戦したい人は5割半 

試合会場でスマホ生観戦したい理由 1位「選手の表情を見たい」2位「実況・解説を聞きたい」 

 

次に、全回答者（1,000 名）に、好きな時に好きな場所で思いっきりスマホ生観戦ができるとしたら、スマホ生観

戦で応援したいと思う選手を聞いたところ、1位「羽生結弦選手（フィギュアスケート）」、2位「錦織圭選手（テニス）」、

3位「大谷翔平選手（プロ野球）」、4位「イチロー選手（大リーグ）」、5位「香川真司選手（海外サッカー）」となりまし

た。 

男女別にみると、男性では、1位の「イチロー選手（大リーグ）」、2位の「大谷翔平選手（プロ野球）」のほか、5位

に「坂本勇人選手（プロ野球）」、8位に「阿部慎之助選手（プロ野球）」、10位に「山田哲人選手（プロ野球）」と上位

10位のうち 5選手が野球選手となりました。一方、女性では、1位の「羽生結弦選手（フィギュアスケート）」のほか、

4位の「浅田真央選手（フィギュアスケート）」、5位の「宇野昌磨選手（フィギュアスケート）」、9位の「本田真凜選手

（フィギュアスケート）」と、上位 10位のうち 4選手をフィギュアスケート選手が占めました。 

 

全体【n=1000】 男性【n=500】 女性【n=500】

選手名 人数 選手名 人数 選手名 人数

1位 羽生結弦 99 1位 イチロー 49 1位 羽生結弦 88

2位 錦織圭 90 2位 大谷翔平 39 2位 錦織圭 58

3位 大谷翔平 73 錦織圭 32 3位 大谷翔平 34

4位 イチロー 61 香川真司 32 4位 浅田真央 22

5位 香川真司 47 坂本勇人 22 5位 宇野昌磨 20

6位 坂本勇人 34 本田圭佑 22 6位 内村航平 19

稀勢の里寛 30 7位 稀勢の里寛 17 7位 香川真司 15

浅田真央 30 8位 阿部慎之助 12 8位 稀勢の里寛 13

9位 本田圭佑 26 9位 羽生結弦 11 イチロー 12

10位 内村航平 24 山田哲人 10 坂本勇人 12

松山英樹 10 本田真凜 12

3位

10位
9位

5位

7位

◆好きな時に好きな場所で思いっきりスマホ生観戦できるとしたら、応援したいと思う選手

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

 

 

また、全回答者（1,000 名）に、試合会場でもスマホ生観戦したいと思うか聞いたところ、したいと思う人の割合

は 56.1%となり、半数以上の人が試合会場で観戦しているときにスマホ生観戦もしたいと回答しました。 

そして、試合会場でスマホ生観戦したい理由をみると、「選手の表情を見たいから」が最も多く 39.6%、次いで、

「実況・解説を聞きながら観戦したいから」が 38.0%、「アップ映像でも試合を見ることができるから」が 31.9%で続

きました。野球やサッカーでは、グラウンドやピッチから遠い席の場合、選手の顔まで見えないということがありま

すが、そういった場合に、選手の表情をスマホの画面で見ようと考える人が多いようです。 

39.6 38.0
31.9

24.1
17.3

0%

25%

50%
全体【n=561】

◆試合会場でもスマホ生観戦したい理由 ［複数回答形式］

※試合会場でスマホ生観戦したい人の結果（上位5位まで）を表示

選手の
表情を

見たいから

実況・解説を
聞きながら
観戦したい
から

アップ映像
でも試合を
見ることが
できるから

トイレなど
席を離れても
観戦できる
から

得点シーン
などの

リプレイ映像
が試合会場
で見ることが
できるから

したいと

思う

56.1％

したいと

思わない

43.9％

◆試合会場でもスマホ生観戦したい人の割合

全体【n=1000】
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▼今後スマホ生観戦で使ってみたい機能とは？ スマホ生観戦でこんな機能があったら魅力的！ 

1位は「見たいアングルを選べる」、「選手目線を体験」や「ナイスプレーに『いいね！』投票」との回答も 

 

最後に、全回答者（1,000 名）に、スマホ生観戦をする際に、あったら魅力的だと思う機能を聞いたところ、「複数

のアングルから見たいアングルを選べる機能」が最も多く 35.9%、次いで、「見たいシーンを何回も繰り返せる機

能」が27.6%、「見たいシーンをスローモーションで見ることができる機能」が20.2%で続きました。自分の見たいア

ングルで試合を楽しみたいという人が多いようです。また、「選手目線・審判目線を体験できる機能」（13.0%）や

「自分が選手の近くにいるような音声を楽しめる機能」（9.4%）、「ナイスプレーの際、『いいね！』のように投票でき

る機能」（6.0%）といった回答もみられました。 

 

35.9

27.6

20.2

15.2 14.1 13.0
10.8 10.4 9.4

6.0
0%

25%

50%

全体【n=1000】

◆スマホ生観戦をする際に、あったら魅力的だと思う機能 ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

複数の
アングル
から見たい
アングルを
選べる機能

見たい
シーンを
何回も

繰り返せる
機能

見たい
シーンを
スロー

モーションで
見ることが
できる機能

特定の
選手を常に
アップで
見ることが
できる機能

選手データ
やチーム
データを
確認できる
機能

選手目線・
審判目線を
体験できる
機能

チャット機能
（チャットで

コメントをしたり、

見たりしながら

観戦できる）

特定の選手
の試合中の
声を聴く
ことができる
機能

自分が
選手の近く
にいる

ような音声
を楽しめる
機能

ナイスプレー
の際、

「いいね！」
のように
投票できる
機能  
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調 査 タ イ ト ル スマホ生観戦に関する調査 2017 

調 査 対 象 
ネットエイジアリサーチのモニター会員を母集団とする 

スポーツ観戦をすることがある 20歳～59歳のスマホユーザー 

調 査 期 間 2017年 4月 14日～4月 18日 

調 査 方 法 インターネット調査 

調 査 地 域 全国 

有 効 回 答 数 1,000サンプル（男性 500サンプル 女性 500サンプル） 

実 施 機 関 ネットエイジア株式会社 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

組 織 名 株式会社ジュピターテレコム（J:COM） 

取 締 役 社 長 井村 公彦 

本 社 所 在 地 〒100-0005 東京都千代田区丸の内 1-8-1 丸の内 トラストタワーN館 

主 な 事 業 内 容 

・ケーブルテレビ局の統括運営を通じた有線テレビジョン放送事業及び 

電気通信事業 

・ケーブルテレビ局及びデジタル衛星放送向け番組供給事業統括 

U R L http://www.jcom.co.jp/ 

会 社 概 要 

調 査 概 要 

【報道関係の皆様へ】 

本リリース内容の転載にあたりましては、 

「J:COM調べ」と記載頂けますよう、お願い申し上げます。 

 

【本リリースに関する報道関係者のお問い合わせ先】 

株式会社ジュピターテレコム（J:COM）  担当：瀬塚  TEL：03-6765-8204 


